



Møtereferat

Utvalg	Faglig samarbeidsutvalg beredskapsplaner
Møteleder	Hans Olav Ose
Referent	Harald Westby Digernes
Møtenummer	3
Dato	07.12.21
Tidspunkt	09.30-11.30
Sted	Teams

Tilstede medlemmer:

Organisasjon	Navn	Stilling/Funksjon	Møtt
HMR, Stab	Hans Olav Ose	Beredskapssjef og sikkerhetsleder	x
HMR, Klinikk Volda	Mona Ryste	Rådgiver, beredskapsleder	x
HMR, Klinikk Ålesund sjukehus	Inge Ødven	Rådgiver, beredskapsleder	x
HMR Klinikk SNR Molde sjukehus	Anita Skarshaug Kvendseth	Rådgiver, beredskapsleder	x
HMR, Klinikk SNR Kristiansund	Carina Wollan Myhre	Assisterende klinikkssjef SNR, beredskapsleder	x
Nordmøre interkommunale politiske råd	Bjørn Sletbakk	Ass. Kommunedirektør Tingvoll kommune	x
Romsdal Regionråd	Harald Westby Digernes	Helse- og velferdssjef Rauma kommune	x
Sunnmøre Regionråd-Nordre	Esben Søbstad	Seniorrådgiver/beredskapskoordinator Sula kommune	x
Sunnmøre Regionråd-Søre	Arne Runar Vik	Kommunalsjef Teknisk Ulstein kommune	x
Praksiskonsulent/fastlege	Sindre Klokk	Fastlege Ålesund kommune	
Brukerrepresentant kommune	Lillyanne Blindheim-Rødal	NRF/Kreftforeningen	x
Brukerrepresentant HMR	Asbjørn R. Gausdal	FFO	

Andre deltakere:

Stine Sætre fylkesberedskapssjef, Statsforvalter Møre og Romsdal
Fylkeslege Karin muller Mikalsen, statsforvalter Møre og Romsdal (deltok frem til 10.30)
Beredskapssjef Torill Berg, Molde kommune

Saksliste:

Sak nr	Sak	Vedtak/aksjon	Ansvarlig	Frist
14/21	Gjennomgang referat fra forrige møte	Mangler fortsatt status fra Romsdal regionråd på status forrige handlingsplan ellers ingen anmerkninger	Harald Westby Digernes	
15/21	Innspill til oppgaver, tiltak, ansvar og prioriteringer i revidert handlingsplan (se vedlegg til innkalling)	<p>Hans Olav Ose gikk gjennom ny mal og forslag til handlingsplan.</p> <p>Innspill underveis: Det er et stort handlingsrom i forhold til fagdager – forslag vedtas i SSU.</p> <p>Forsyning og forsyningssikkerhet må på agenda.</p> <p>Det ble tatt en runde på dette med hvilke befolkningsvarslingssystem som brukes. CIM, Varsling 24, UMS/Everbridge er de som brukes.</p> <p>Burde Helseforetaket også inviteres til årlig samling Statsforvalter har med kommunene? Følges opp mot Statsforvalter.</p>	Hans Olav Ose	
13/21	Evt*	Det er ønskelig å få til det neste møte med fysisk oppmøte. Tidspunkt ikke foreløpig ikke avklart. Forskningsposten har samlet inn planer fra Kommuner og helseforetak relatert til Pandemihåndteringen. De blir forespurte om å holde innlegg om dette på neste møte	Hans Olav Ose/Harald Westby Digernes	